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Некада су улице биле нај-
гласније учионице дјетињ-
ства. Лопта, ластиш, клике-
ри, галама до мрака и оно 
обавезно дозивање с прозо-
ра – то је био ритам одрас-
тања. Данас су та иста игра-
лишта тиша него икад. Дјеца 
нису нестала, али као да су 
се преселила – у екране.
Телефон и таблет постали су 
нова дворишта. Ту су игре, 
друштво, забава, па чак и 
бијег од стварности. Није 
тешко разумјети зашто – ди-
гитални свијет је брз, шарен, 
стално нуди нешто ново. 
Проблем је што не тражи 
оно што је дјетињству најпо-
требније: кретање, додир, 
стварни сусрет и стрпљење.
Нису крива дјеца. Она узи-
мају оно што им нудимо. Ако 
је лакше дати телефон него 
изаћи с њима напоље, ако су 
паркови празни, а распоре-
ди претрпани, ако родитељи 
и сами више гледају у екран 
него једни у друге – онда је 
јасно гдје су нестале улице.
Посљедице већ видимо: 
мање игре, мање дружења, 
мање спонтаности. Дјеца све 
више одрастају у затворе-
ним просторима, а све мање 
у стварном свијету који об-
ликује социјалне вјештине, 
самопоуздање и здравље.
Рјешење није у забрани тех-
нологије – она је дио живота 
и биће још више. Рјешење 
је у равнотежи. Да се дјеци 
врати простор за игру, врије-
ме без екрана и осјећај сло-
боде који не може стати у 
екран.
Јер дјетињство се не може 
„инсталирати“. Оно се мора 
живјети – напољу, у покрету, 
у смијеху који одјекује ули-
цом.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  СРНА

Рудници жељезне руде “Љу-
бија” могу да руду продају 
жељезари у Смедереву за 
цијену коју не може да добије 
од садашњих понуђача и тако 
наставе производњу, будући 
да стаје зеничка жељезара, 
изјавио је в.д. директора Руд-
ника жељезне руде “Љубија” 
Приједор Горан Велаула.
Велаула очекује да ће Влада 
Републике Српске иницирати 
састанак са представницима 
Владе Србије о могућности да 
се руда из Омарске продаје 
смедеревској жељезари.
Након тога, додао 
је, требало би 
да буде одр-
жан технич-
ки састанак 
представника 
смедеревске 
жељезаре и 
приједорских 
рудника, као 
и стручња-
к а 

који нису нужно из предузећа, 
али најбоље познају стање, 
укључујући и Рударски факлу-
тет у Приједору.
“Ситуација у вези са обуста-
вом експлоатације руде у 
Омарској и приједлогом за 
отварање стечаја у руднику 
`Нова Љубија`, гдје је `Љу-
бија` власник 49 одсто акција, 
никоме не одговара у Прије-
дору. Пронађен је начин да 
се радницима испуне синди-
кални захтјеви, али је циљ да 
рударска производња буде 
настављена”, изјавио је Срни 
Велаула.
Према његовим ријечима, 
проблем је што у Зеници стаје 

жељезара и Приједор нема 
коме да продаје руду.
“Сматрамо да Смедереву 
можемо да понудимо ције-
ну коју не може да добије 
од садашњих добављача и 
да тако потпуно завршимо 
експлоатацију преостала 
два до три милиона руда 

у Омарској, што би мог-
ло да запосли 200 

до 300 људи на 
период и до 
пет година”, 
оцијенио је 
Велаула.
Он је навео 
да се још не 

зна да ли ће стечај бити отво-
рен, да би одлука о томе мог-
ла бити донесена у наредних 
десетак дана и да “Љубија” 
има опције за оба могућа ис-
хода.
Указао је да је ситуација вео-
ма компликована, и правно и 
на сваки други начин.
“Погодила нас је и органи-
зационо и финансијски. Има 
много непознаница, али и 
могућности. У случају стечаја 
`Нове Љубије`, концесију за 
љубијска рудиште могу тра-
жити Рудници жељезне руде. 
Влада јесте већински власник, 
али ми морамо бити инцијато-
ри”, појаснио је Велаула.
Он је истакао да Рудници 
жељезне руде акционарског 
друштва у већинском влас-
ништву Српске, разрађују и 
такву могућност у погледу ка-
пацитета, транспорта, броја 
радника, цијене руде, квали-
тета производа, а да би у евен-
туалним преговорима распо-
лагали егзактним подацима.
“Са републичког нивоа имамо 
подршку, и институционално 
и политички, гдје се од нас ло-
калних званичника очекује да 
предложимо рјешења”, додао 
је Велаула. 

ВЕЛАУЛА ОЧЕКУЈЕ ДА ВЛАДА СРПСКЕ 
ИНИЦИРА САСТАНАК О САРАДЊИ ОМАРСКЕ 

СА СМЕДЕРЕВСКОМ ЖЕЉЕЗАРОМ

Текст:  Козарски вјесник

Град Приједор ће, у што 
краћем року, покренути про-
цедуру додјеле бесплатних 
плацева грађанима, у складу 
са измјенама Закона о ствар-
ним правима које је усвојила 
Народна скупштина Републике 
Српске. Локалним заједница-
ма је омогућено да на једно-
ставнији и ефикаснији начин 
располажу земљиштем у свом 
власништву и усмјере га за 
подршку  грађанима којима 
је то најпотребније. Скупшти-
на града ће ускоро донијети 
одлуку којом ће бити прециз-
но дефинисани услови и кри-
теријуми за додјелу бесплат-
них плацева. Градоначелник 
Слободан Јавор појаснио је да 
ће право на бесплатне плаце-
ве имати млади брачни паро-
ви до 35 година старости, са-

мохрани родитељи, 
породице са четворо 
и више дјеце, ратни 
војни инвалиди и по-
родице погинулих бо-
раца.
“Град Приједор ће учини-
ти све што је у нашој моћи 
да нађемо што квалитетније 
локације, са уређеном кому-
налном инфраструктуром, 
водоводом, канализацијом и 
свим оним што је у 21. вијеку 
неопходно за нормалан живот. 
Гледаћемо да то буду локације 
ближе граду, а ускоро ћемо 
имати детаљне информације. 
Ово је само једна у низу мје-
ра којима Град  жели да иде 
укорак с модерним локалним 
заједницама. Само у прошлој 
години издвојили смо 150.000 
марака за субвенционисање 
један одсто камате младим и 
младим брачним паровима 

при-
ликом ку- повине 
прве некретнине. Желимо да 
их подстакнемо да купе не-
кретнину у Приједору, да овдје 
остану и оснују породице”, ре-
као је Јавор и подсјетио да је 
лани 182 корисника остварило 
право на ову субвенцију.
Јавор је изразио захвалност 
републичким институцијама 
које су препознале  овај про-
блем и заједно са локалним 
заједницама желе да покажу 
одговорну демографску поли-
тику. 

ЈАВОР: УСКОРО ОДЛУКА 
О ДОДЈЕЛИ БЕСПЛАТНИХ 
ПЛАЦЕВА ГРАЂАНИМА
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Текст:  Деборах Совиљ

Интензивирање сарадње са ор-
ганизацијама проистеклим из 
Одбрамбено-отаџбинског рата 
и омасовљавање чланства, 
неки су од циљева Градског од-
бора Организације старјешина 
Војске Републике Српске/ОСТА 
ВРС/ у наредном периоду. Ово 

је речено на редовној годишњој 
Скупштини у Приједору на којој 
је размотрен извјештај о раду 
у 2025. и прецизирани задаци 
у текућој календарској години. 
Предсједник ГО Приједор ОСТА 
ВРС Станко Балтић подсјетио је 
да су прошле године добили на 
кориштење просторије и суб-
венцију од Града Приједора. 

“Поред свих организација и 
удружења проистеклих из Од-
брамбено-отаџбинског рата, ми 
старјешине видимо своју улогу 
у мирнодопским условима. У 
рату смо били на руководећим 
мјестима, командовали смо 
јединицима, изводили борбе-
на дејства, донијели слободу 
и створили нашу Републику 

Српску. Данас, у миру, то је по-
пулација која је спремна да се 
стави на бедем одбране свих 
тековина Одбрамбено-отаџбин-
ског рата”, навео је Балтић.
Предсједник Скупштине Град-
ског одбора Приједор ОСТА 
ВРС  Миле Рибић рекао је да је 
редовна извјештајно-програм-
ска Скупштина била прилика да 
чланови ове, релативно мла-
де организације, изнесу своје 
мишљење и виђење даље уло-
ге, како би у народном периоду 
били још продуктивнији.
Начелник Одјељења за борач-
ко-инвалидску заштиту Ранко 
Колар потврдио је подршку Гра-
да приједорској Организацији 
старјешина ВРС, која је уврште-
на међу удружења од јавног ин-
тереса.
“Градска управа даје посебну 
пажњу борачкој популацији, 
старјешинама Војске Републике 
Српске, борцима, ратним вој-
ним инвалидима и породицама 
погинулих бораца. То ће чинити 
и даље, уз нашу несебичну под-
ршку, уз наше разумијевање и 
једну добру сарадњу. Очекујемо 
да ће се убрзо и ова организа-
ција регистровати у Приједору, 
како би и ове године могли да 
им пружимо планирана новчана 
средства”, рекао је Колар.
Градски одбор Организације 
старјешина Војске Републике 
Српске формиран је 2022. годи-
не и има око 65 чланова.

Текст:  Гордана Каурин

Удружење 43. приједорске мо-
торизоване бригаде и њихових 
потомака у суботу је угостило 
високу делегацију званичника 
из Србије, коју су предводили 
представници Министарства за 
рад, запошљавање, борачка и 
социјална питања Владе Репу-
блике Србије, као и представни-
ци више удружења ветерана.
Предсједник Удружења 43. 
приједорске моторизоване бри-
гаде и њихових потомака  Бран-
ко Василић истакао је да је циљ 
сусрета унапређење сарадње и 
јачање заједничког дјеловања.
„Овај први заједнички састанак 
и разговор искористићемо да 
договоримо правце наше бу-
дуће сарадње. С обзиром на то 
да припадамо истом народу, 
имамо много тога да размијени-
мо, усагласимо и заједнички дје-
лујемо, како бисмо остварили 
наше циљеве – очување зајед-
ништва и саборности“, рекао је 
Василић.
Делегација из Србије, заједно 
са члановима и представници-
ма Удружења, присуствовала је 

и обиљежавању Дана сјећања и 
комеморативном скупу у Доњој 
Градини.
Државни секретар Министар-
ства за рад, запошљавање, бо-
рачка и социјална питања Ср-
бије Зоран Антић рекао је да је 
посјета организована с циљем 
упознавања са радом и тради-
цијом 43. приједорске мотори-
зоване бригаде, али и његовања 
културе сјећања.

„Имали смо потребу да дођемо 
и упознамо се са радом и тради-
цијом бригаде, као и да чујемо 
више о њеној улози у одбра-
ни Републике Српске. Важно је 
да његујемо културу сјећања и 
обиљежавамо страдања српског 
народа“, истакао је Антић.
Он је додао да су договорене и 
заједничке активности у вези са 
обиљежавањем значајних дату-
ма.

„Са надлежним институцијама 
Републике Српске договори-
ли смо да од ове године зајед-
но обиљежавамо 1. мај, као 
сјећање на страдале у акцији 
‘Бљесак’, а надамо се да ћемо 
ускоро кроз државне програме 
заједнички обиљежавати и Дан 
страдања српске дјеце у НДХ  
крајем јуна“, рекао је Антић.

Скупштина ГО Приједор Организације старјешина ВРС

ДОКАЗАНЕ ПАТРИОТЕ У РАТУ, 
ИМАЈУ СВОЈУ УЛОГУ И У МИРУ

ПОСЈЕТА ДЕЛЕГАЦИЈЕ ИЗ СРБИЈЕ УДРУЖЕЊУ 
43. ПРИЈЕДОРСКЕ МОТОРИЗОВАНЕ БРИГАДЕ
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Текст:  Гордана Каурин

• Писац, новинар, пјесник, сли-
кар, путописац. Шта нисте?
(Смијех) Атомски физичар. 
Нисам шофер камиона, али 
ових девет дана по Републици 
Српској возим као да јесам. Све 
може жив човјек.

• Последњи роман „Сазвежђе 
свитаца“ – колико сте ради-
ли на њему и шта нам можете 
рећи о самом роману?
Писала сам га јако дуго, више 
од три године. У писању сваког 
романа ме је у неком тренутку 
посјетила нека мала криза ства-
рања. То је нормално и врло 
здраво, али док сам писала „Сви-
це“, посјетила ме је нешто оз-
биљнија криза. Она је била и по-
сљедица, рекла бих, планетарне 
муке коју је сваки човјек који 
има душе и мозга осјећао због 

ужаса који нам је донио ковид, 
затварање и одузимање сло-
боде. То ми је доста нарушило 
животну и стваралачку радост, 
али сам се вратила и успјела да 
завршим роман. Мислим да сам 
написала један од својих најзре-
лијих романа. Он се, у ствари, 
бави епидемијом усамљености 
која је преплавила човјечанство 
последњих година, а посебно 
у посљедњих пет. Моји јуна-
ци наизглед немају везе једни 
с другима, али их повезује низ 
случајних догађаја и један диван 
лик – Киза, Ром ђубретар који 
воли да чита књиге. Он је нека 
врста савременог „Малог прин-
ца“. Тај лик је настао по узору на 
стварног човјека кога познајем у 
Београду. Ово је прича о љуба-
ви, о малом човјеку, о обично-
сти и необичности.

• Гледали смо на малим екра-

нима „Азбуку нашег живота“. 
Написали сте и „Мушку азбу-
ку“…
Да. Волим да саму себе изази-
вам. Послије великог успјеха 
романа „Азбука нашег живо-
та“, шест или седам година кас-
није одлучила сам да напишем 
„Мушку азбуку“. То је иста при-
ча о разводу, распаду породице 
и релативизацији вриједности, 
али испричана из мушког угла. 
Било ми је изузетно занимљиво 
да се ставим у позицију једног 
типичног мушкарца. Оно што 
је занимљиво јесте да су многи 
мушкарци који су је прочитали 
рекли: „Да ли је могуће да си 
ово написала? Ово је потпуно 
тачно.“ Ако сте добар писац, мо-
рате ући у сваки свој лик. Није 
ни мушкарцима лако.

• Јесте ли упознали господина 
Савршеног?
Заљубљивање је као писање 
романа – сви смо тада писци. 
Увијек помислите да је неко сав-
ршен, а касније се можда разо-
чарате. Неки су можда и били 
савршени, али у погрешном 
тренутку. Упознала сам дивне 
људе, али савршеног са којим 
ћу остарити – не. Мораћу да га 
измислим.

• Колико је битна машта?
То је најважнија ствар. Моја мак-
сима гласи: „Стварност није до-
вољна.“ Фактографија живота је 
иста за све: рођење, школа, по-
сао, брак, дијете, пензија, смрт. 
Ако се само на то ослонимо, 
само ћемо то и имати. Машта 
нам помаже да овај мали живот 
живимо љепше и квалитетније. 
Помаже нам да се изборимо са 
свијешћу о коначности. Квали-
тетно се живи само ако сачува-
мо оно радосно дијете у себи.

• Бавите се и сликањем… 
Свака моја слика је нека прича. 
Људи често кажу да, док слу-
шају моју поезију, као да гледају 
слике. Све је повезано – само је 
израз другачији. Сликам људе са 
размазаном шминком, јер сви 
носимо маске. Када се смијемо 
или тугујемо, те маске падају. 
Сликам оно чега немам – море, 
плажу, младост, радост, али и 
меланхолију. Комбинација ра-
дости и меланхолије је моја при-
рода.

• Били сте успјешан новинар. 
Да ли бисте се вратили том по-
слу?
Не! Ја 25 година нисам ушла ни у 
једну редакцију, али имала сам 
среће да се бавим том профе-
сијом када је она још увек неш-
то значила. И кад је писано но-
винарство било много важније 
од новинарства на телевизији. 
Имала сам срећу да као клинка 
упознам највеће бардове , да 
радим с њима, да разговарам 
с њима и да слушају они шта ја 
њима имам да кажем. Међутим, 
то је професија која је како је 
лепо рекао Душко Радовић: „То 
је најдивнија професија на све-
ту ако се напусти на време“. И 
ако се почне на време. Највећи 
писци су били новинари: Кунде-
ра, Маркес, Хемингвеј, свакако 
има везе једно с другим. Нови-
нарство ме је у сваком случају 
научило да не само да поштујем 
рокове, него ме научило да раз-
ликујем битно од небитног. Нау-
чило ме како да испричам причу 
да има почетак, па неку качку,-
замкицу, па како да развијаш 
причу и како да је завршиш. И 
наравно научило ме је да дајем 
наслове. То је врло битна ствар. 
Наслов је интегрални део књи-
жевног дела.

Мирјана Бобић Мојсиловић, 
писац, пјесник, новинар, сликар

„ОД ОСМИЈЕХА 
ПОЧИЊЕ СВЕ“

Мирјана Бобић Мојсиловић, писац, пјесник, новинар и сли-
кар, једна је од најутицајнијих личности у региону, чија 
умјетничка дјела плијене пажњу и имају бројну публику.
„Знам да сам многе људе инспирисала да пишу и то је 
невјероватна сатисфакција. Пуно радим зато што не 
желим да умрем од досаде. Плашим се досаде и 
много тога радим да саму себе забавим. Одатле до-
лази и моја инспирација“, рекла је у интервјуу за 
„Козарски вјесник“ Мирјана Бобић Мојсиловић.
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Текст:  Деборах Совиљ

Далибор Мајкић нови је предсједник Градског одбора СДС-а Прије-
дор. Он је на изборној Скупштини у Приједору добио више гласова 
од противкандидата Винка Коса и Слободанке Радић. У првом кру-
гу гласања Мајкић је добио 52 гласа, Винко Кос 42, а Слободанка 
Радић 32. У другом кругу Мајкић је добио 65 гласова, Кос 57, док су 
два листића била неважећа.
“Гласање је прошло у демократској атмосфери, показали смо је-
динство Странке. Позивам и друге кандидате да наставимо да 
радимо заједно. Надам се да ћемо вратити Српску демократску 
странку у Приједору на мјесто које јој припада”, изјавио је Дали-
бор Мајкић.
Скупштини је присуствовао и предсједник СДС-а Бранко Блануша. 
Он је рекао да у наредном периоду очекује да приједорски СДС 
настави радити јединствено и сложно, с циљем остваривања што 
бољих резултата на предстојећим општим изборима.

Текст:  Гордана Каурин

У Заводу за изградњу града 
представљен је пројекат „Уна-
пређење образовне и социјал-
не инклузије дјеце са инвали-
дитетом“, који се реализује уз 
финансијску подршку Швајцар-
ске амбасаде кроз активности 
„ПРАГ пројекта“.
Ријеч је о грађанској иниција-
тиви усмјереној на унапређење 
положаја асистената у настави, 
као и квалитета инклузивног 
образовања, у којем асистенти 
имају кључну улогу као под-
ршка дјеци са сметњама у раз-
воју.
„Оно што 
ж е л и м о 
п о с т и ћ и 
овом ини-
цијативом 
јесте измје-
на прописа 
који се од-
носе на фи-
нансирање и 
ангажовање 
а с и с т е н а т а 
у настави – 
од потребне 
стручне спре-
ме и искуства 
до јасно дефи-
нисаних дуж-
ности. У пракси 
асистенти раде много више 
него што је тренутно прописи-
ма предвиђено“, истакла је Да-
нијела Вишњић из Удружења 
„Дјеца свјетлости“.
Додала је да се активности 
реализују у сарадњи са пар-
тнерским организацијама – 
Удружењем „Плави балон“ из 
Приједора и Удружењем „Дуга“ 

из Градишке.
На проблем честих промјена 
асистената указао је и пред-
сједник Удружења „Плави ба-
лон“, Војин Нишевић.
„Дјеца то итекако осјећају. 
Свака промјена асистента зна-
чи ново прилагођавање, што 
утиче не само на њих већ и на 
цијели разред и образовни 
процес. Овим пројектом жели-
мо скренути пажњу на те про-
блеме и покренути конкретне 
промјене“, рекао је Нишевић.
Један од кључних изазова је 
недовољан број асистената, 
као и њихова 

велика флук-
туација. Разлог томе су, између 
осталог, ниска примања – мак-
симална мјесечна накнада из-
носи нешто мање од 700 КМ, 
без топлог оброка и трошкова 
превоза.
Због тога дјеца, посебно она с 
аутизмом, често пролазе кроз 
стресне ситуације јер се изнова 
морају прилагођавати новим 
асистентима.

ПРЕДСТАВЉЕН 
ПРОЈЕКАТ „УНАПРЕЂЕЊЕ 
ОБРАЗОВНЕ И СОЦИЈАЛНЕ 

ИНКЛУЗИЈЕ ДЈЕЦЕ  
СА ИНВАЛИДИТЕТОМ“

ДАЛИБОР МАЈКИЋ 
ИЗАБРАН ЗА 

ПРЕДСЈЕДНИКА 
ПРИЈЕДОРСКОГ СДС-а

Текст:  СРНА

Одборници Скупштине града Приједора разматраће идуће седми-
це приједлог да се град кредитно задужи за финансирање капи-
талних пројеката.
Градоначелник Приједора Слободан Јавор рекао је Срни да је у пи-
тању кредит од 12 милиона КМ.
На дневном реду сједнице, заказане за 29. април, је план рада 
градоначелника и Градске управе за ову годину, информације и 
извјештаји о раду Народне библиотеке “Ћирило и Методије”, Му-
зеја Козаре, Позоришта Приједор, Галерије “Сретен Стојановић”, 
Центра за приказивање филмова, Спортске дворане “Младост”, 
Туристичке организације и Одбора за жалбе.
Пред одборницима ће се наћи четири материјала Одјељења за 
просторно уређење, давање у закуп пословног простора града у 
Улици Бранислава Нушића 19 под посебним условима, приједлози 
одлука о такси превозу и услугама паркинга, именовање комисије 
за имена улица и тргова, извјештаји о подацима матичног уреда и 
о подстицајима у предузетништву.
Почетак сједнице заказан је за 10.00 часова.

ИДУЋЕ СЕДМИЦЕ 
О КРЕДИТУ ЗА 

КАПИТАЛНЕ ПРОЈЕКТЕ
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Текст:  Деборах Совиљ

Дан планете Земље, 22. април, 
ове године обиљежен је под сло-
ганом „Наша снага, наш планет“, 
а циљ је указати на заједничку 
одговорност како заједнице тако 
и сваког појединца за заштиту 
животне средине. Нису важни 
само велики еколошки пројекти, 
већ да свако учини мали корак 
у том правцу. Свјесни су тога и у 
приједорској Гимназији “Свети 

Сава” гдје реализују бројне еко-
лошке акције.
“Гимназијалци су учествовали 
у акцијама пошумљавања, што 
обухвата и садњу Панчићеве 
оморике на више локација у 
граду. У оквиру наше еколош-
ке секције, доста смо радили 
на рециклажи, израђивали смо 
рециклиране честитке како би 
искористили отпад и код људи 
развили свијест о важности ре-
циклаже”, рекао је ученик Иван 

Ђукић.
Ученица Милана Тополић истиче 
да мале промјене у свакоднев-
ном животу могу допринијети 
стварању и грађењу одрживе бу-
дућности. 
“Циљ је да подстакнемо људе 
на стварање глобалне солидар-
ности. Подсјећам на оно што 
слиједи, а то је 3. мај, Дан еко-
лошког дуга. То је тренутак када 
човјечанство потроши све ре-
сурсе које је Земља у могућно-

сти да обнови у тој години и тог 
тренутка почиње да троши ре-
сурсе који су били предвиђени 
за будуће генерације”, наводи 
Милана.
Чувајмо животну средину за 
наше будуће генерације, по-
ручују из Градске управе, уз 
подсјећање да редовним го-
дишњим акцијама попут “Чи-
стог прољећа” и “Прољетног 
уређења града” настоје да по-
дигну свијест становништва о 
заштити околиша.
“Вршимо уређење зелених по-
вршина, паркова, тргова, улица, 
тротоара, косина и обала ријека. 
У склопу прољетне акције има-
мо и бесплатан одвоз кабастог 
отпада, а такође додјељујемо 
цвијеће, клупе и корпе за от-
патке мјесним заједницама и 
школама у циљу уређења њихо-
вих простора”,  рекао је Бранко 
Шврака, шеф Одсјека за кому-
налне послове и заштиту живот-
не средине. 
Он подсјећа да Град сваке годи-
не обнавља дио дрвореда. Про-
теклих година посађено је преко 
500 стабала новог дрвећа, 400 
комада украсног жбуња и 800 
трајница. Дан планете Земље 
први пут је обиљежен 1970. го-
дине, након масовног излије-
вања нафте у Калифорнији. Ује-
дињене нације су 1992. одрживи 
развој поставиле као глобални 
циљ, а 2009. године 22. април је 
проглашен Међународним да-
ном планете Земље.

СВАКИ КОРАК ЈЕ ВАЖАНСВАКИ КОРАК ЈЕ ВАЖАН 

Обиљежен Дан планете Земље

Текст:  Деборах Совиљ

Унутарстраначки избори на који-
ма је Далибор Мајкић изабран 
за новог предсједника прије-
дорског СДС-а били су једна од 
тема конференције за медије 
ове странке. Члан Градског од-
бора Богдан Станић рекао је да 
је недавној ванредној изборној 
Скупштини присуствовало 127 
од укупно 147 делегата, или 87 
одсто те да бројка од три канди-
дата потврђује демократичност 
изборног процеса. 
“Припремајући се за ванредну 
Скупштину, обишли смо велики 
број наших мјесних одбора, гдје 
смо бирали делегате. Нарочито 
смо поносни на чињеницу што 
смо основали неке нове мјесне 
одборе и успјели да реактиви-
рамо рад одбора који су у про-
теклом периоду били пасивни. 
Надамо се да ћемо са новом 
изабраном структуром, мада ту 
има и старих чланова Српске де-
мократске странке, спремно ући 
у предстојеће октобарске избо-

ре”, изјавио је Станић.
Предсједник Далибор Мајкић 
поручио је да ће СДС радити на 
побољшању страначке инфра-
структуре и чешћем медијском 
иступању.
“Ми Странку морамо подмлади-
ти, јер то нам је једина шанса за 
опстанак на политичкој сцени. 

Да бисмо постали права, препо-
знатљива опозициона странка, 
што нажалост у задње вријеме 
нисмо били, морамо се медиј-
ски више експонирати”, поручио 
је Мајкић.
Одборник Српске демократ-
ске странке у Скупштини града 
Приједора Живко Росић гово-

рио је о проблемима који муче 
приједорску привреду, на чијем 
рјешавању, по његовим ријечи-
ма, није довољно урађено. Он је 
поручио да ће у наредном пери-
оду СДС вршити притисак на ло-
калне и републичке власти да се 
неки горући проблеми у Прије-
дору почну завршавати. 

СДС: ПРИОРИТЕТ ЈАЧАЊЕ СТРАНАЧКЕ 
ИНФРАСТРУКТУРЕ 



7.У ЦЕНТРУ ПАЖЊЕ24. април 2026.

Текст:  Гордана Каурин

У оквиру едукативног програ-
ма „Мали туристи“, који орга-
низује Туристичка организација 
града Приједора у сарадњи са 
предшколским установама Дје-
чији вртић „Радост“ и Дјечији 
вртић „Мики и Мини“, малишани 
су посјетили Музеј Козаре, На-
родну библиотеку „Ћирило и Ме-
тодије“, Градску управу и Радио 
Приједор.
У Музеју Козаре малишане је 
дочекала кустос етнолог Марија 
Шормаз, која је истакла значај 
рада са најмлађима.
„С дјецом је најзанимљивије 
радити јер су, када им се при-
вуче пажња, веома радознала 
и постављају питања на која се 
одрасли често не би ни сјетили. 
Велико је задовољство преноси-
ти им традицију и културу“, рекла 
је Шормаз.
У Градској управи Приједора ма-
лишане су дочекали замјеник 

градоначелника Ненад Мејакић 
и начелница Одјељења за об-
разовање, здравство, социјалну 
заштиту, пронаталитетну и демо-
графску политику Оливера Брдар 
Мирковић, који су им на прила-
гођен начин представили рад 
градске администрације.

„Подржавамо пројекат ‘Мали 
туристи’, јер дјеца од најранијег 
узраста на овакав начин упознају 
љепоте Приједора, његове ин-
ституције и културне вриједно-
сти“, истакао је Мејакић.
Директорица Дјечијег вртића 
„Радост“ Маја Војновић захвали-

ла се на пријему и нагласила зна-
чај пројекта.
„Током цијеле седмице 
предшколци из свих организаци-
оних јединица посјећују институ-
ције града, вјерске заједнице и 
културне центре“, рекла је Војно-
вићева.

Малишани су посјетили и Радио 
Приједор, гдје су са великим ин-
тересовањем разгледали грамо-
фонске плоче, микрофоне и слу-
шалице, а многи су се опробали 
и у улози радијског водитеља.
Директорица Туристичке органи-
зације града Приједора Дијана 
Араманда истакла је да је ријеч 
о јединственом едукативном 
пројекту.
„На овај начин дјеца кроз игру и 
интерактиван приступ, уз анима-
тора Шеширџију, упознају зна-
менитости града из перспективе 
малог туристе“, навела је Ара-
манда.
У овогодишњем програму уче-
ствује око 220 дјеце, која током 
седмице обилазе различите ин-
ституције, културне центре и дру-
ге значајне локације у Приједору.

“МАЛИ ТУРИСТИ” ОБИШЛИ  МУЗЕЈ, БИБЛИОТЕКУ, 
ГРАДСКУ УПРАВУ  И РАДИО ПРИЈЕДОР



8. ДРУШТВО 24. април 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

Мјесно удружење Приједор 
два/Урије по први пут је било 
домаћин дружењу пензионера, 
којем је присуствовало преко 
600 припадника најстарије по-
пулације. Пензионери истичу да 
им много значе овакви сусрети и 
размјена искустава.
“Ово је нешто велико за пензио-
нере, јер им је то једини излазак, 
једино дружење, једино весеље 
гдје се могу опустити уз своју ге-
нерацију. По први пут смо орга-
низатори и то нам пуно значи”, 
рекла је предсједник овог удру-
жења Гордана Узелац.
Сваке године Град издваја сред-
ства за потребе пензионерске 

популације, а подржава и овак-
ва дружења, истичу у градском 
удружењу. “Да није градске ад-
министрације, не бисмо били 
у прилици да реализујемо ова 
наша дружења и друге активно-
сти, као што су једнодневни из-
лети и одласци на дестинације 
на подручју Републике Српске 
и ван њених граница”, рекао је 
предсједник Удружења пензи-
онера града Приједора Слобо-
дан Брдар.У локалној заједници 
цијене допринос који су пензи-
онери дали током свог радног 
вијека за развој града. Градона-
челник Слободан Јавор потвр-
дио је добру сарадњу и подршку 
приједорском Удружењу пензи-
онера.

“Град Приједор је досад сваке 
године у буџету издвајао значај-
на финансијска средства, на што 
смо поносни. Поносни смо и на 
одличну комуникацију коју има-
мо с руководсвом пензионера, 
како на републичком, тако и на 
локалном нивоу. Циљ нам је да 
сваке године, колико можемо, 
изађемо у сусрет нашим пензио-
нерима, да им омогућимо сред-
ства за једнократне помоћи, 
бањско-климатску рехабилита-
цију, за дружење и све оно што 
они сматрају приоритетима”, на-
вео је Јавор.
Мјесно удружење пензионера 
Приједор два/Урије једно је од 
најбројнијих и има 1.700 члано-
ва.

ПРВО ДРУЖЕЊЕ ПЕНЗИОНЕРА У ОРГАНИЗАЦИЈИ 
МЈЕСНОГ УДРУЖЕЊА ПРИЈЕДОР ДВА/УРИЈЕ

Око 600 пензионера уживало у дружењу

Подршка локалне заједнице: Слободан Јавор и Слободан Брдар



9.КУЛТУРА24. април 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

У организацији СКУД-а “Доктор 
Младен Стојановић”, у градском 
позоришту  одржано је традици-
онално Вече фолклора “Ој, Мла-
дене”, у част народног хероја 
чије име носе. Поред домаћи-
на, на овој вечери наступили 
су и гости из Српског културног 
друштва “Марибор” из Слове-
није.
“Постојимо већ 25 година, али 
први пут смо у Приједору. С 

овдашњим СКУД-ом смо се 
спријатељили на турнеји у Бу-
гарској. Позвали су нас да го-
стујемо у Приједору и предиван 
је осјећај. Представили смо се 
Играма из Босанске Посавине 
‘На сокаку’, које укључују и пје-
вачки дио”, рекла је Емилија 
Остојић из СКД “Марибор”.
Концерт “Ој, Младене” одржа-
ва се дуги низ година у оквиру 
манифестације “Дани Младе-
на Стојановића”, и то увијек у 
априлу, јер је Стојановић у том 

мјесецу и рођен и умро, рекао је 
умјетнички руководилац прије-
дорског СКУД-а Младен Радић.
“Наступили смо са мушком и 
женском пјевачком групом и 
традиционалним пјесмама из 
наших крајева, и извели четири 
кореографије. Почели смо с Ко-
заром и свадбеним обичајима, 
који су занимљиви публици, а у 
програм смо уврстили и Игре с 
југа Србије”, рекао је Радић.
Он је изразио задовољство, јер 
су угостили културно-умјетнич-
ко друштво из Марибора, које 
чине људи из ових крајева, који 
годинама живе и раде у Слове-
нији. Ово је тек почетак добре 
сарадње која ће се развијати 
у наредном периоду, истичу у 
СКУД-у “Др Младен Стојановић”.

ОДРЖАНО ВЕЧЕ ФОЛКЛОРА “ОЈ, МЛАДЕНЕ”

СКУД “Др Младен Стојановић”

Публика уживала у наступу фолклорних ансамбала  

Текст:  Деборах Совиљ

У Позоришту Приједор најави-
ли су нову премијеру у оквиру 
73. сезоне. У завршној фази је 
рад на представи “Мистерија 
Буфо”, рађеној по тексту ита-
лијанског нобеловца Дарија 
Фоа, а у режији Давида Алића. 
Алић је изразио задовoљство 
због прилике да, након предста-
ве “Каубоји”, поново сарађује 
с глумцима приједорског позо-
ришта. “Мистерија Буфо”, по ње-
говим ријечима, доноси сатиру 
и оштру критику друштва, кроз 
игру и гротеску, без превише фи-
лозофије.
“Сам комад је стављен у тај неки 
религијски свет од рођења до 
распећа Исуса Христа. Свесни 
смо изазова и тежине приче коју 
говоримо и заиста се надамо да 
ћемо публици у оном правом 
смислу, како смо желели, то 
да пренесемо, да разуме и да 
се забави на крају крајева. По-
лазимо од тог пучког, од нечег 
забављачког са примесама зао-
штравања и постављања неких 
егзистенцијалних питања на која 

можда нико до сада није дао од-
говор”, изјавио је Давид Алић на 
конференцији за медије.
Глумачки ансамбл чине глум-
ци приједорског позоришта уз 
гостујућег глумца Мирослава 
Синкића. Катарина Рендић каже 
да је рад на представи био за-
нимљив и изазован.
“Тек сам дошла у ансамбл и 
немам толико искуства, али 
помогле су ми старије колеге 
и сјајан редитељ. Текст је с јед-
не стране груб, пучки, а с друге 

стране врло њежан и духован. 
Таква је и моја улога и онда је 
некако било тешко ходати по тој 
ивици. Још то негдје тражимо, 
али мислим да ћемо успјети”, 
наводи Рендићева.
Глумац Дарко Стојић комента-
рисао је рад на представи и са-
радњу са редитељем Алићем 
који, како је рекао, пуно пушта 
глумцу и разумије га.
“Што се тиче самог текста, сма-
трам да је ово један храбар ис-
корак када је у питању театарска 

сцена у 
Републи-
ци Српској. 
М и с л и м 
да смо на 
трагу да 
у р а д и м о 
један добар 
посао”, исти-
че Стојић.
Д и р е к т о р 
П о з о р и ш т а 
П р и ј е д о р 
Срђан Кње-
гињић рекао је 

да је “Мистерија Буфо” свеобух-
ватно дјело које се тиче свих 
друштвених слојева, од раднич-
ке класе, преко власти до рели-
гије.
“Овај комад залази у све поре 
друштва. Мислим да је зато ак-
туелан као што је био и кад је на-
писан, 1969. године. Дан-данас 
се мање-више ништа није про-
мијенило у тој некој колерацији 
и људским односима”, сматра 
Књегињић.
Представа “Мистерија Буфо” 
премијерно ће бити изведена у 
уторак, 5. маја, у 20 часова.

Позориште Приједор: “МИСТЕРИЈА 
БУФО” ПРЕМИЈЕРНО ПЕТОГ МАЈА



10. ДОЊА ГРАДИНА 24. април 2026.

Текст:  Мирјана Шодић

У Спомен-подручју Доња Гра-
дина обиљежен је Дан сјећања 
на жртве усташког злочина ге-
ноцида почињеног у концен-
трационом логору Јасеновац и 
његовом највећем стратишту 
– Доњој Градини, у Независној 
Држави Хрватској (НДХ) од 1941. 
до 1945. године. Обиљежена је и 
81 година од пробоја посљедње 
групе јасеновачких логораша и 
затварања злогласног логора.
Исповијести преживјелих ло-
гораша и данас одзвањају као 
опомена. Говорили су о глади, 
страху и свакодневној борби за 
живот, али и о нади која их је 
одржала да дочекају слободу.
„Нећу никоме ништа да на-
мећем, али хоћу да поручим: 
младе генерације треба да знају 
шта је добро – а то су слобода и 
здравље. Слобода је најмилија 
и не може се платити“, поручио 
је преживјели логораш Раде Ра-
дивојац.

На Гробном пољу Тополе по-
ложени су вијенци. Почаст 
жртвама одале су делегације 
Републике Српске, Србије, Сје-
дињених Америчких Држава и 
Израела, као и представници 

Удружења бивших логораша из 
Другог свјетског рата, делега-
ција ромске заједнице и бројне 
друге делегације.
Његова светост патријарх српски 
Порфирије, уз саслужење више 
епископа и свештеника, служио 
је парастос за невино страдале 
у јасеновачком систему концен-
трационих логора у НДХ.
„Овдје ријечи нису довољне 
– оне су сувишне. Потребна је 
тишина срца, у којој можемо да 
чујемо глас оних који су својим 
страдањем посвједочили вјеру, 
љубав и достојанство људског 
лика“, истакао је патријарх Пор-
фирије.
Званичници Републике Српске и 
Србије поручили су да страдање 
у Јасеновцу и Доњој Градини ни-
када не смије бити заборавље-
но.
Предсједник Србије Александар 
Вучић истакао је да је обавеза 
српског народа да гради културу 
сјећања.
„Наше је да не одговарамо на 
исти начин, али да добро памти-

мо. Уколико не будемо гра-
дили културу сјећања, 

чували успомену на 
наше страдале, до-

водили школску 
дјецу и изгради-

ли меморијал-
ни центар, 
нико нам неће 
помоћи. Ср-
бија и Српска 
ће се супрот-

стављати ћу-
тању о Јасенов-

цу, јер не смију 
да ћуте и не смију 

да газе своје жртве“, 
поручио је Вучић.

Предсједник Републике 
Српске Синиша Каран нагласио 

је да су Јасеновац и Доња Гради-
на вјечна опомена човјечанству.
„Овдје нема простора за недо-
реченост. Мора се говорити ис-
крено, одговорно и чињеницама 
поткријепљено – над српским 
народом у НДХ извршен је гено-

цид“, рекао је Каран.
Са овог мјеста поручено је да ће 
бол живјети вијековима и свје-
дочити о страдању Срба, Јевреја 
и Рома. У Републици Српској 19. 
април обиљежен је као Дан жа-
лости.
Предсједник СНСД-а Милорад 
Додик истакао је да је Доња Гра-
дина мјесто које најбоље свје-
дочи истину.
„О страдању на овом мјесту 
говори тишина. Овдје су убија-
ни јер су били Срби, Јевреји и 
Роми. Није им опроштено што су 
припадали свом народу. Усташе 

су имале чак и дјечије логоре – 
дјецу су убијали, покрштавали и 
изгладњивали“, рекао је Додик.
Специјални изасланик америч-
ког Стејт департмента за надзор 
и борбу против антисемитиз-
ма Јехуда Каплун поручио је да 
сјећање само по себи није до-
вољно.
„Наша срца морају бити њихова 
гробља. Морамо чути њихове 
вапаје и бити 
њихов глас. 
То је одго-
ворност 
свих нас 
и дуж-
н о с т 
ц и ј е л о г 
свијета“, 
истакао 
је Ка-

Раде Радивојац - Сви моји 
другови су остали овдје

Бол ће живјети вијековима и свједочити о страдању Срба, Јевреја и Рома

Делегација Републике Српске  положила вијенце Каплун: Доња Градина је света земља

ДАН СЈЕЋАЊА НА ЖРТВЕ УСТАШКОГ ДАН СЈЕЋАЊА НА ЖРТВЕ УСТАШКОГ 
ЗЛОЧИНА ГЕНОЦИДА У НДХЗЛОЧИНА ГЕНОЦИДА У НДХ



плун.
Концентрациони логор Јасено-
вац основан је у августу 1941. 
године и чинило га је пет лого-
ра, док је Доња Градина била 
највеће стратиште. Данас о томе 
свједочи 105 масовних гроб-
ница. Према подацима Спо-
мен-подручја Доња Градина, 
током Другог свјетског рата стра-

дало је око 700.000 људи, међу 
којима 500.000 Срба, 40.000 
Рома, 33.000 Јевреја и 127.000 
антифашиста, укључујући око 
20.000 дјеце.
Обиљежавању су присуствовали 
и српски члан Предсједништва 
БиХ Жељка Цвијановић, пред-
сједник Народне скупштине 
Републике Српске Ненад Сте-

вандић, предсједник Владе Ре-
публике Српске Саво Минић, као 
и министри у владама Српске и 
Србије. Присутни су били и ам-
басадор Русије у БиХ Игор Ка-

лабухов, представници институ-
ција на нивоу БиХ, политичких 
партија, народни посланици и 
бројне друге делегације.

11.24. април 2026. ДОЊА ГРАДИНА

Бол ће живјети вијековима и свједочити о страдању Срба, Јевреја и Рома

Делегација Србије

У Доњој Градини и амбасадор Русије у Бих Игор Калабухов

Да се не заборави...

ДАН СЈЕЋАЊА НА ЖРТВЕ УСТАШКОГ ДАН СЈЕЋАЊА НА ЖРТВЕ УСТАШКОГ 
ЗЛОЧИНА ГЕНОЦИДА У НДХЗЛОЧИНА ГЕНОЦИДА У НДХ
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Текст:  Деборах Совиљ

Бројни љубитељи природе ужи-
вали су на “Данима љубичице” 
у Црној Долини, које је, по пети 
пут, организовало Удружење 
жена “Херба”. Садржајан про-
грам обухватао је малу школу 
љековитог биља, дегустацију и 
представљање домаћих произ-
вода те едукативну шетњу кроз 
ботаничку башту и упознавање 
биљака. Љиљана Кесић први пут 
је дошла на ову изложбено-про-
дајну манифестацију.
“Истраживала сам мало о при-
родним производима, о приро-
ди и о ономе што је наш народ 
некада давно користио, а што 
смо ми заборавили и прешли 
на индустријско, од чега је више 
штете него користи. Дошла сам 
на ‘Дане љубичице’ да уживам, 
да се мало едукујем и научим 
нешто ново”, каже Љиљана. 
На “Данима љубичице” посје-
тиоци су могли да купе нешто 
од природних производа и ру-
котворина, а највише су се ин-
тересовали за мелеме, чајеве и 
ручне радове. Славица Муњиза 
из Црне Долине бави се узгојем 

и прерадом љековитог биља од 
којег прави мацерате, тинктуре, 
мелеме и чајеве.
“Ништа се не пршће, све је на 
природној бази. Све радим руч-
но, мотиком, онда сушим те 
биљке. Могу вам рећи, прво сам 
почела ширити природне про-
изводе међу својим укућанима, 
па онда код комшија и родбине. 
Већ је пета година како се чује за 
‘Хербу’, људи нас траже и кажу 
да су им помогли наши мелеми 
и чајеви”, истиче Муњиза.
Предсједник Одбора 
Удружења жена “Хер-
ба” Славица Пили-
повић подсјећа 
да им је основни 
циљ приближи-
ти људима оно 
што су они 
знали и сами, 
па су време-
ном изгубили. 
“Поткозарје и 
Козара су пуни 
љ е к о в и т о г 
биља. Ми само 
требамо то да 
искористимо. Твр-
дим да је довољно 

да користимо свега пет проце-
ната и не бисмо толико тражили 
љекаре. Довољно је да се мало 
посветимо природи и себи. На 
примјер, овдје расте седмолист, 
а нико не зна да се он некад ко-
ристио као першун, а од њега се 
може правити и песто”, наводи 
Пилиповићева.
Предсједница “Хербе” Свјетлана 
Кондић рекла је да већ традици-
онално у априлу организују ову 

м а н и ф е с т а -
цију.  

“ П р и -

мијетили смо да су наши посје-
тиоци веома заинтересовани за 
оно што ми можемо да им пру-
жимо и практично покажемо у 
природи. Заједно обиђемо нашу 
ботаничку башту, покажемо им 
сваку биљку понаособ, дајемо 
им информације везано за упо-
требу и чега треба да се чувају 
када користе те биљке”, рекла је 
Кондићева. 
Организатори су задовољни, јер 
су својим суграђанима могли по-
нудити аутентично искуство бо-
равка у природи. За најмлађе је 
организована играоница и квиз, 
а бројни спонзори обезбиједи-
ли су наградни фонд за томболу. 
Удружење жена “Херба” основа-
но је 2021. године и имају десет 
чланица.

Одржани пети 
“Дани љубичице” 

у Црној Долини

ЗНАЧАЈ 
ЉЕКОВИТОГ 

БИЉА И 
ЗДРАВОГ 

ЖИВЉЕЊА

Славица Муњиза производи тинктуре, мелеме и чајеве

Кутак за најмлађе

Занимљиво и поучно дружење у природи Производи на природној бази



13.24. април 2026. ИЗ ПРВЕ РУКЕ

Текст:  Гордана Каурин

У кругу школе гради се учиони-
ца на отвореном „Барошица“, 
пројекат Фондације «Никола 
Барош», посвећен преминулом 
ученику Николи Барошу. Овај 
простор носи снажну симболи-
ку заједништва, пријатељства и 
сјећања на дјечака којег су дру-
гари од миља звали Барошица.
Његови школски другови памте 
га као ведрог, духовитог и поу-
зданог пријатеља, увијек спрем-
ног да помогне. Управо зато 
учионица која носи његов нади-
мак има посебан емотивни зна-
чај за ученике, али и практичну 
вриједност – омогућава наставу 
на отвореном, у природнијем 
и опуштенијем окружењу, што 
олакшава учење и смањује при-
тисак.
Директорица Дубравка Рађено-
вић наглашава да је ријеч о пр-
вом пројекту ове врсте у школи, 
који ће унаприједити настав-
ни процес, али и трајно чувати 
успомену на вољеног ученика.
Вриједност пројекта у међувре-
мену је порасла са планираних 
25.000 на више од 40.000 КМ, 
усљед раста цијена материјала и 
радова. Ипак, како истиче Зоран 
Барош,отац преминулог Николе 

и члан УО Фондације “Никола 
Барош”  радови теку планира-
ном динамиком и завршетак се 
очекује до краја маја, када ће 
бити организовано и свечано от-

варање.
Фондација „Никола Барош“ на-
ставља активности и кроз ор-
ганизацију Фестивала дјечијег 
стваралаштва, који почиње 

почетком маја, а завршна ма-
нифестација биће одржана у 
Позоришту Приједор, у оквиру 
обиљежавања Дана града.

„БАРОШИЦА“ УЧИОНИЦА НА ОТВОРЕНОМ У 
ОШ „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“

Текст:  Гордана Каурин

Најуспјешнијим полазници-
ма пете по реду Школе астро-
номије, коју је организовало 
Астрономско друштво „Сиријус“, 

уручене су дипломе.
„Кад сам био мали, стално сам 
гледао небо и то ме је подстакло 
да сазнам шта се тамо заправо 
налази“, рекао је полазник Ла-
зар Плавшић.

Током школе, полазницима 
су представљене бројне теме, 
укључујући увод у астрономију, 
астрономска средства, Сунце, 
Сунчев систем, звијезде, наста-
нак звијезда, као и рад с теле-

скопом.
„Наши најмлађи полазници до-
лазе са најзанимљивијим пи-
тањима. Веома су заинтересова-
ни – занима их све, од основних 
до сложенијих тема. Када је 
ријеч о мом предавању, посебно 
их је интересовала тема звијез-
да и њиховог настанка“, рекла је 
предавач Маја Рис Дошен.
Секретар Астрономског друштва 
„Сиријус“, Срђан Јовановић, ис-
такао је да се школа организује 
већ пет година:
„Ово је пета школа астроно-
мије. У претходним годинама 
омогућили смо нашим суграђа-
нима, од најмлађих до најста-
ријих, укључујући и пензионере, 
да учествују. Ове године имали 
смо око 20 полазника, од којих 
је осам успјешно завршило шко-
лу и данас ће добити дипломе, 
скрипте и планисферу. Школа је 
трајала од 4. марта до 8. априла 
ове године.“
Астрономско друштво „Сиријус“ 
основано је 2015. године у 
Приједору.

ПОДИЈЕЉЕНЕ ДИПЛОМЕ ПОЛАЗНИЦИМА ШКОЛЕ 
АСТРОНОМИЈЕ
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Текст:  Деборах Совиљ

Ученици приједорске Музичке 
школе”Саво Балабан” били су 
успјешни на 32. републичком 
такмичењу музичких школа 
Републике Српске у Источном 
Сарајеву. Освојили су 19 првих 
награда, од којих три специјал-
не, 21 других и четири треће. 
Максимум од 100 бодова и три 
специјалне награде припале 
су Ивони Папић - гитара, Ребе-
ки Малешевић - виолончело и 
Анђели Станојевић - соло пје-
вање.
“Свирам гитару, а освојила сам 
прво мјесто и на школском и ре-
публичком такмичењу. Ово ми 
је било прво такмичење, задо-
вољна сам освојеном специјал-
ном наградом. Искрено, оче-
кивала сам неку награду, али 
нисам мислила да ће бити баш 
специјална”, рекла је ученица 
првог разреда Основне музичке 
школе, Ивона Папић.
Ученица 4. разреда Средње му-
зичке школе Ребека Малешевић 
са Одсјека виолончело истиче да 
је веома задовољна резултати-
ма и специјалном наградом.
“Очекивала сам да ће бити прва 
награда, али не специјална и 
јако ми је драго, јер је уложено 
пуно труда и рада. Припреме су 
биле поприлично захтјевне, али 
уз помоћ професора, на крају је 
све било како треба и све у све-
му јако лијепо искуство”, истиче 
Ребека.
Анђела Станојевић такође по-

тенцира сав труд и рад који је 
претходио специјалној награди 
у дисциплини соло пјевања, а 
каже да су очекивања била оп-
тимистична након добрих резул-
тата на школском такмичењу.
Професор соло пјевања Тијана 
Криваја рекла је да су се ове 
године такмичила четири њена 
ученика у овој дисциплини.
“У првој категорији смо има-
ли два ученика, а прву награду 
освојили су Стефан Јерковић и 
Тијана Лукић. У другој категорији 
Исидора Лукић је била трећа. 
Анђела Станојевић освојила је 
специјалну награду и била је 
побједник четврте категорије”, 
рекла је Криваја.

Додаје да су се за ово такми-
чење припремали од почетка 
школске године и да је за по-
стигнуте резултате требало до-
ста рада. Наставник хармонике 
Огњен Ивељић рекао је да су 
ученици у јакој конкуренцији у 
овој дисциплини освојили три 
прве и пет других награда. Ди-
ректор Аљоша Новаковић наво-
ди да је такмичење бијенално 
и да се одвијало у дисциплина-
ма: хармоника, гитара, соло пје-
вање, гудачи, виолина, виолон-
чело, камерна музика, солфеђо, 
хармонија и музички облици.
“Имали смо доста такмичара, а 
неки ученици су се такмичили 
у више дисциплина. Први пут 

је републичко такмичење одр-
жано у Источном Сарајеву, па 
бих овом приликом похвалио 
организацију, а понајвише могу 
да похвалим наше професоре и 
ученике који су у Приједор до-
нијели прегршт награда. То је 
довољан доказ колико је наша 
школа квалитетна, колико су 
квалитетни професори, учени-
ци, наш рад и оно што је најбит-
није презентујемо на разним 
такмичењима”, рекао је Новако-
вић.
Такмичење је одржано од 6. 
до 8. априла, а Музичку школу 
“Саво Балабан” представила су 
44 ученика.

УЧЕНИЦИ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ “САВО БАЛАБАН” ОСВОЈИЛИ 
БРОЈНЕ НАГРАДЕ НА РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ

Неки од награђених ученика са својим професорима

Текст:  Гордана Каурин

У Музеју Козаре отворена је при-
родњачка и едукативна изложба 
гљива, реализована у сарадњи 
са Музејом из  Добоја.

„Сама изложба има велики зна-
чај јер, с једне стране, носи сна-
жан едукативни карактер. Мно-
го је љубитеља гљива, али многи 
не познају све врсте које расту 
на нашим просторима. Ово је 

одлична прилика да се упознају 
са неким од тих скривених вр-
ста“, рекао је Немања Куриџа, 
вршилац дужности директора 
Музеја Козаре.
На изложби је представљено 

око седамдесет најкарактери-
стичнијих врста гљива које расту 
у нашим шумама.
„Ријеч је о најчешћим врстама 
из нашег окружења. Већином 
су јестиве, али међу њима има 
и отровних и љековитих. Пред-
стављене су и неке смртно от-
ровне врсте, попут зелене и 
бијеле пупавке. Циљ изложбе је 
да упознамо људе са гљивама, 
јер на нашим просторима не-
достају гљиварска удружења и 
сличне едукативне активности. 
Управо зато смо у Музеју Добој 
дошли на идеју да организујемо 
овакву стручну изложбу и заин-
тересујемо прије свега млађу 
популацију“, истакао је Вукашин 
Зекић.
Изложба ће бити отворена до 
12. маја.
Половином маја у Музеју Коза-
ре биће отворена и историјска 
изложба о СПД «Вила» из Прије-
дора, у оквиру манифестације 
обиљежавања Дана града.

ИЗЛОЖБА ГЉИВА У МУЗЕЈУ КОЗАРЕИЗЛОЖБА ГЉИВА У МУЗЕЈУ КОЗАРЕ
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Број: 02-404-58/26
Датум: 20. април 2026. године

На основу члана 82. став 3. Закона о локалној самоуправи („Служ-
бени гласник Републике Српске“ бр:97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 
114/25) и члана 89. Статута Града Приједор („Службени гласник 
Града Приједор“ бр.12/17), Градоначелник  Града Приједор   д о 
н о с и

Н А Р Е Д Б У
О ПРОВОЂЕЊУ МЈЕРА ПРОЉЕТНЕ СИСТЕМАТСКЕ 
ДЕРАТИЗАЦИЈЕНА ПОДРУЧЈУ ГРАДА ПРИЈЕДОРА

Члан 1.
	 Наређује се провођење мјера прољетне систематске де-
ратизације на подручју града Приједора, која ће се извршити у 
периоду од 29.04.2026.- 08.05.2026 . године.

Члан 2.
	 Обавезном прољетном систематском  дератизацијом  
ће се сходно Уговору број:  02-404-107/24 од 09.04.2026.године, 
третирати сљедећи објекти:

1.	 објекти којима газдује Град Приједор,
2.	 предшколске и школске установе, вјерски и сакрални објек-

ти,
3.	 јавне зелене површине и паркови,
4.	 отворени и затворени канали,
5.	 канализациона мрежа,
6.	 депонија смећа,
7.	 јавне здравствене и социјалне установе,
8.	 јавне установе из области спорта и културе чији је оснивач 

град Приједор, као и
9.	 трговачке, угоститељске занатске и друге радње, произ-

водни погони, складишта хране и пољопривредних произ-
вода, млинови, клаонице, тржни центри, тржнице, рибарни-
це,заједничке просторије стамбених и стамбено пословних 
зграда у свим облицима својине и други пословни објекти и

10.	 објекти предузећа и јавних установа. 

Члан 3.
	 Трошкови извођења систематске дератизације из прет-
ходног члана Наредбе тачке 1-8  падају на терет средстава пла-
нираних у буџету Града Приједор. Трошкови дератизације оста-
лих објеката из члана 2. Наредбе, који се односе на тачке 9 и 10. 
падају на терет власника, односно корисника објекта/субјекта 
који управљају и одржавају исте, а који су обавезни спровести 
дератизацију у периоду наведеном у члану 1. ове наредбе.

Члан 4.
	 Прољетну систематску дератизацију ће извршити  „Eко-
Бел“ д.о.о. Лакташи.
                                                                             

Члан 5.
	 Овлаштени здравствени инспектор врши надзор над 
исправношћу средстава која је извођач користи за потребе про-
вођења дератизације. 

Члан 6.
	 Ова наредба ступа на снагу даном доношења, а биће 
објављена у недјељном листу „Козарски вјесник“ и  на званич-
ном сајту Града Приједор најмање пет дана прије извођења мје-
ра прољетне систематске дератизације.

Градоначелник
Слободан Јавор

Нa истoj ћe бити прeдстaвљeнa 
њeгoвa филмскa „Рaтнa трилo-
гиja“:

25. aприлa – Пaд Итaлиje

26. aприлa – Вeчeрњa звoнa и

27. aприлa – Oкупaциja у 26 
сликa.

28. aприлa – Tрибинa „Aнaтo-
миja злa“ и нajaвa нoвoг филмa 
„Злaтни рeз 42“ (Дjeцa Кoзaрe)

Учeсници нa трибини су рe-
жисeр Лoрдaн Зaфрaнoвић и 
Слoбoдaн Ивeтић.

Свe прojeкциje и трибинa пo-
чињу oд 19 чaсoвa уз бeсплaтaн 
улaз.

РETРOСПEКTИВA ФИЛMСКOГ СTВAРAЛAШTВA 
РEЖИСEРA ЛOРДAНA ЗAФРAНOВИЋA

У oквиру мaнифeстaциje „Oбиљeжaвaњe Дaнa Грaдa“ у кину „Кoзaрa“ ћe бити oдржaнa рeтрoспeктивa филмскoг ствaрaлaштвa рeжисeрa 
Лoрдaнa Зaфрaнoвићa.
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Марија Сарић, члани-
ца Стонотениског клуба 
“Приједор” освојила је 
прво мјесто на Првен-
ству БиХ у конкуренцији 
најмлађих кадеткиња, 
треће мјесто у игри паро-
ва са Ђаном Муратовић 
и пласман у четвртфина-
ле у миксу са Виктором 
Антонићем. Алексеј Ла-
заревић и Филип Бркић 
иако имају седам година 
у овој категорији, гдје су 
такмичари до 11 годи-
на, успјели су освојити 
треће мјесто.

Мирјана Шодић
Фото: СТК “Приједор”

СТОНОТЕНИСЕРКА 
МАРИЈА САРИЋ ПРВАК 
БиХ У КОНКУРЕНЦИЈИ 

НАЈМЛАЂИХ КАДЕТКИЊАУ Зворнику је, у техничкој 
организацији Џудо клуба 
„Соко“, одржано државно 
првенство за јуниоре и ста-
рије пионире, на којем је 
учествовало око 300 такми-
чара из 56 клубова.
Џудо клуб „Козара-Жељез-
ничар“ представљала је 
Лана Павковић у категорији 
до 48 килограма, гдје је 
освојила титулу вицешам-
пионке Босне и Херцегови-
не.
Овим резултатом Павковић 
је обезбиједила пласман на 
званична Европско и Бал-
канско првенство.
У категорији старијих пио-
нира до 60 килограма, клуб 
је представљао и Дарко Ко-
вачевић.

Гордана Каурин

ЛАНА ПАВКОВИЋ ИЗБОРИЛА 
ПЛАСМАН  НА ЗВАНИЧНО ЕВРОПСКО И 

БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО

У 19. колу Регионалне лиге ФСРС – група Запад, ФСА Приједор је савлада-
ла ФК Братство из Козинаца резултатом 1:0 и направила велики корак ка 
повратку у Другу лигу ФСРС.
У квалитетној фудбалској представи, која је по свему била на нивоу Прве 
лиге, стријелац јединог поготка био је Миле Ковачевић, након асистен-
ције Немање Мариновића.
ФСА Приједор наступио је у сљедећем саставу: Змијањац, Голић, Рече-
вић, Вујичић, Миле Ковачевић, Милан Ковачевић, Никола Мармат, Зец 
(Стегић), Мршић, Мариновић (Црнобрња), Добријевић (Стојић).
У наредном колу ФСА Приједор гостује у Српцу, гдје ће одмјерити снаге 
са екипом Слоге.

Г. Каурин

ФСА ПРИЈЕДОР СЛАВИО ПРОТИВ 
“БРАТСТВА” И УЧВРСТИО ПУТ 

КА ВИШЕМ РАНГУ

У Сарајеву је одржано изборно такмичење, које се бодује 
за одабир карате репрезентације БиХ за наступ на Балкан-
ском првенству у конкуренцији дјеце. Наступ на овом так-
мичењу обезбиједили су Ивона Згоњанин, Марија Золак 
и Андрија Савановић из КК “Шодан”, Приједор. У конку-
ренцији 1.276 такмичара из 136 клубова са 1.413 пријава, 
спортисти овог приједорског клуба остварили су запажен 
резултат. У узрасној категорији дјевојчице 10 година, Ивона 
Згоњанин није успјела освојити медаљу, али је показала ве-
лику зрелост у такмичењу у дисциплини кате. Марија Золак 
је била пријављена да наступи у узрасту дјевојчица 9 годи-
на, али до тога није дошло због административне грешке. 
Тежак задатак имао је Андрија Савановић, који је успио на-
правити први корак ка уласку у састав карате репрезента-
ције БиХ, која треба да наступи на Балканском првенству, 
крајем маја или почетком јуна у Турској. Да би обезбиједио 
сигурно мјесто у репрезентацији, Андрија мора освојити 
медаљу на Државном првенству, 9. маја у Бихаћу, саопште-
но је из КК “Шодан”.

Деборах Совиљ/фото КК “Шодан”

КАРАТИСТИ “ШОДАНА” НА 
ИЗБОРНОМ ТАКМИЧЕЊУ 
ЗА УЛАЗАК У КАРАТЕ 
РЕПРЕЗЕНТАЦИЈУ БиХ
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Куглаши приједорског “Рудара” у 
посљедњем колу Премијер лиге 
БиХ савладали су тузланску “Сло-
боду”  резултатом 6:2 (3548:3401 
у чуњевима) и сезону завршили 
тријумфом.
Након паузе због Васкрса , “Рудар”  
је одиграо квалитетну утакмицу 
против борбене екипе “Слободе”  
и заслужено стигао до побједе.
Најбољи у редовима “Рудара”  
били су Синиша Миљатовић са 625 
оборених чуњева, Марко Тркља 
са 620 и Синиша Кнежевић са 603. 
Значајан допринос побједи дали су 
и Марко Мајкић (586), Зоран Црно-
марковић (559), као и комбинација 
Звјездан Бабић/Миодраг Тркља 

(557).
Приједорчани су сезону завршили 
са учинком од 10 побједа, два ре-
мија и 10 пораза, што им је са 22 
освојена бода донијело пето мјесто 
на табели.
Овакав пласман реалан је показа-
тељ снаге екипе, имајући у виду да 
је тим ове сезоне значајно подм-
лађен. Срђан Стојанчић и Марко 
Мајкић у потпуности су оправдали 
признања за најперспективније 
куглаше Републике Српске, док уз 
Звјездана Бабића и Алексу Боснића 
Рудар има добру основу за стабил-
ну будућност.

Г.Каурин

“РУДАР” ПОБЈЕДОМ ЗАКЉУЧИО 
СЕЗОНУ И ЗАУЗЕО ПЕТО МЈЕСТО

Фудбалери “Рудар-Приједора” приредили су велико изне-
нађење на Пецари, савладавши “Широки Бријег” са 1:0 у 
уводном мечу 29. кола Wwин лиге БиХ. Пресудио је погодак 
Рамића у самом финишу, којим су Приједорчани побјегли 
са зачеља и остали у трци за опстанак. Домаћи тим је боље 
отворио сусрет и већ у раној фази запријетио преко Собола, 
док је најбољу прилику “Рудара” у првом дијелу пропустио 
Грбић, шутирајући поред гола из изгледне позиције. Дуел је 
накратко прекинут након судара голмана Дубљанића и Пуен-
теса, али је чувар мреже гостију, уз интервенцију љекарског 
тима, наставио утакмицу. У наставку се играло опрезније. 
“Широки Бријег” је покушавао преко Клепача и Сесара, али 
је одбрана “Рудара”, предвођена сигурним Дубљанићем, 
одолијевала свим налетима. Када се чинило да ће меч завр-
шити без голова, услиједио је кључни тренутак. У 90. минуту 
Грбић је послао идеалан центаршут, а Рамић се најбоље сна-
шао у гужви и прецизним ударцем донио огромно славље 
гостујућој екипи.

СпортДЦ/фото Фб “Рудар-Приједор”

“РУДАР” ШОКИРАО 
“ШИРОКИ БРИЈЕГ” ГОЛОМ 
У СУДИЈСКОЈ НАДОКНАДИ

Текст:  Мирјана Шодић
Фото: www.prijedordanas.com

Традиционалним окупљањем протекле недјеље чланови 
Мото-клуба „Отписани“ свечано су отворили мото сезону 
2026. Љубитељи двоточкаша окупили су се испред Тржног 
центра “Патрија”, одакле је започео дефиле улицама града 
и привукли пажњу бројних грађана.
Након вожње кроз градске улице, мотористи су наставили 
пут према Националном парку Козара, гдје су направили 
краћу паузу и уживали у природним љепотама. Дружење 
је протекло у пријатељској и ведрој атмосфери, уз размјену 
искустава и планова за предстојећу сезону.
Окупљање чланова Мото-клуба „Отписани“ завршено је 
заједничким ручком, чиме су симболично обиљежили по-
четак још једне мото сезоне испуњене путовањима, дру-
жењем и љубави према вожњи.

“ОТПИСАНИ”ОТВОРИЛИ 
СЕЗОНУ: ДЕФИЛЕ 

КРОЗ ГРАД И 
ДРУЖЕЊЕ НА КОЗАРИ
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Број: 02-47-732/25
Датум: 14.04.2026. године

	 У складу са одредбом члана 25. став 1. тачка в) Закона о експропријацији („Службени гласник Републике Српске“, број: 112/06, 
37/07, 110/08 и 79/15) и на основу Одлуке Владе Републике Српке о утврђивању општег интереса, број: 04/1-012-2-1196/26 од 01.04.2026. 
године, у поступку изградње водопривредних објеката одбране од поплава на територији Града Приједора, Град Приједор упућује:

 ЈАВНИ ПОЗИВ
за купопродају непокретности у к.о. СП Приједор 

	 1. Позивају се власници, односно посједници, непокретности означених као: 

	 - дио к.ч. број: 344, Калуђерско Поље, Ораница, површине 13000 m2, уписана у земљишнокњижни уложак број: 2352 К.О. СП 
Приједор као државна својина са  сувласништвом 1/3 дијела, Ђулкић (Хава) Ахмета са сувласништвом 1/3 дијела и Адемовић рођ. 
Дуратовић (Рифет) Изета са сувласништвом 1/3 дијела,  што по новом премјеру одговара к.ч.број: 574/2, Накља, Ливада 2. класе, 
површине 4060 m2, уписана у посједовни лист број: 4447 К.О. Приједор 1 као супосјед Ђулкић (Муамер) Горане са дијелом 1/2 и 
Ђулкић (Муамер) Јасминке са дијелом 1/2.

	 - к.ч.број: 348, Калуђерско Поље, Ораница површине 2250 m2, уписана у земљишнокњижни уложак број: 2352 К.О. СП Прије-
дор као државна својина са  сувласништвом 1/3 дијела, Ђулкић (Хава) Ахмета са сувласништвом 1/3 дијела и Адемовић рођ. Дурато-
вић (Рифет) Изета са сувласништвом 1/3 дијела,  што по новом премјеру одговара к.ч.број: 574/2, Накља, Ливада 2. класе, површине 
4060 m2, уписана у посједовни лист број: 4447 К.О. Приједор 1 као супосјед Ђулкић (Муамер) Горане са дијелом 1/2 и Ђулкић (Муа-
мер) Јасминке са дијелом 1/2.

	 - к.ч.број: 349, Калуђерско Поље, Ливада површине 1250 m2, уписана у  земљишнокњижни уложак број: 2352 К.О. СП Прије-
дор као државна својина са  сувласништвом 1/3 дијела, Ђулкић (Хава) Ахмета са сувласништвом 1/3 дијела и Адемовић рођ. Дурато-
вић (Рифет) Изета са сувласништвом 1/3 дијела,  што по новом премјеру одговара к.ч.број: 574/2, Накља, Ливада 2. класе, површине 
4060 m2, уписана у посједовни лист број: 4447 К.О. Приједор 1 као супосјед Ђулкић (Муамер) Горане са дијелом 1/2 и Ђулкић (Муа-
мер) Јасминке са дијелом 1/2.

	 - к.ч.број: 347, Калуђерско Поље, Ораница, површине 1200 m2, уписана у  земљишнокњижни уложак број: 7619 К.О. СП 
Приједор као сувласништво Мујкановић рођ. Кучковић Нисвете са дијелом 1/42, Мујкановић (Илијаз) Алме са дијелом 1/42, Мујка-
новић (Илијаз) Хасније са дијелом 1/42, Хергић (Идриз) Тасима са дијелом 1/2, Мешић (Халил) Едине са дијелом 7/84, Мешић 
(Халил) Едина са дијелом 1/84, Зукић рођ. Мешић Елвире са дијелом 7/84, Мешић (Халил) Земире са дијелом 7/84, Мешић (Халил) 
Елвира са дијелом 7/84 и Терзић рођ.Мешић Земира са дијелом 7/84, што по новом премјеру одговара к.ч.број: 575, Накља, Ливада 
2. класе, површине 6170 m2, уписана у посједовни лист број: 2404 К.О. Приједор 1 као супосјед Мешић (Халил) Едине са дијелом 1/2 
и Мешић (Халил) Елвира са дијелом 1/2.

	 - дио к.ч.број: 327/1, Калуђерско Поље, Ораница, површине 18800 m2, уписана у  земљишнокњижни уложак број: 7619 К.О. 
СП Приједор као сувласништво Мујкановић рођ. Кучковић Нисвете са дијелом 1/42, Мујкановић (Илијаз) Алме са дијелом 1/42, 
Мујкановић (Илијаз) Хасније са дијелом 1/42, Хергић (Идриз) Тасима са дијелом 1/2, Мешић (Халил) Едине са дијелом 7/84, Мешић 
(Халил) Едина са дијелом 1/84, Зукић рођ. Мешић Елвире са дијелом 7/84, Мешић (Халил) Земире са дијелом 7/84, Мешић (Халил) 
Елвира са дијелом 7/84 и Терзић рођ.Мешић Земира са дијелом 7/84, што по новом премјеру одговара к.ч.број: 575, Накља, Ливада 
2. класе, површине 6170 m2, уписана у посједовни лист број: 2404 К.О. Приједор 1 као супосјед Мешић (Халил) Едине са дијелом 1/2 
и Мешић (Халил) Елвира са дијело1/2 и к.ч.број: 576, Накља, Пашњак 2. класе, површине 973 m2, уписана у посједовни лист број: 
2404 К.О. Приједор 1 као супосјед Мешић (Халил) Едине са дијелом 1/2 и Мешић (Халил) Елвира са дијело1/2,

да се јаве у Градску управу Града Приједор, Одсјек за имовинске послове и евиденцију некретнина – Трг ослобођења бр. 1, с обзи-
ром да је Град Приједор инвеститор, односно корисник   експропријације.  Власнике   молимо  да  се  јаве  у  року  од  15  дана,   од    
дана објављивања огласа у недјељном листу „Козарски вјесник“, ради преговора о висини накнаде за експроприсане некретнине.

	 2. Предмет преговора ће бити купопродаја некретнина, које требају бити експроприсане у корист корисника експроприја-
ције Града Приједор, а у сврху изградње водопривредних објеката одбране од поплава на територији Града Приједора. 

	 3. На преговоре за купопродају непокретности могу доћи власници лично и/или овлашћени пуномоћници. Наведена лица 
су обавезна да на преговоре понесу идентификациони документ.

	 4. Преговори ће се обављати сваког радног дана од 800-1000 часова у просторијама Градске управе, Одсјек за имовинске по-
слове и евиденцију некретнина, Трг ослобођења бр. 1, у Приједору.

	 5. Овај „Јавни позив“ биће оглашен у недјељном листу „Козарски вјесник“, те на огласној табли Градске управе Града Прије-
дор. 

                                                                                                                                                                                          Град Приједор
  

                                                                                                                                                                                          Градоначелник, Слободан Јавор
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Драги родитељи 20 је година како нисте са нама. 
Ни сузе у очима, ни бол у срцу, не могу исказати колико нам 

недостајете. 
Ваша дјеца: Драган, Зоран, Горан, Душанка, Горана и Зорана 

са породицама.
20990

МИЛЕ ХРВАЋАНИН
(2006-2026)

Пролазе године бола, туге и празнине. С 
љубављу и поносом, чувамо те у нашим 
срцима.
Твоји: син Предраг, снаха Бранкица, 
унуке Маја и Милица са породицом.

20992

Тужно сјећање на нашег драгог оца и 
дједа

МИЛЕ ХРВАЋАНИН
(29.4.2006-2026)

Недостајеш нам много, али те с поносом 
чувамо у нашим срцима и мислима.

Син Ненад са породицом.

20991

S tugom i bolom 
u srcu, javljamo 

rodbini, prijateljima 
i poznanicima da je 

naša draga

MIROSLAVA 
(MIMA)
ĐURIĆ

(rođ.1944)

preminula dana 21. februara 2026. godine u Buffalo, 
New York.
Pomen za pokoj njene duše biće održan u Torontu, 
Kanada.
O datumu i vremenu pomena rodbina i prijatelji biće 
blagovremeno obaviješteni.
Ožalošćeni: sin Aleksandar, snaha Elizabeth, unuke 
Leila i Arielle kao i porodica Đurić i prijatelji.

(0001)

Дана 20.04.2026. навршило се 16 тужних 
година од смрти нашег драгог и вољеног

ПЕРИЦЕ (НИКОЛА) ЈАРИЋ
(1975-2010)

Са љубављу и поштовањем чувамо те од заборава.
Твоји: отац, мајка и брат са породицом.

20988

Дана 24.04.2026. године навршава се 40 
дана како нас је напустила наша драга 
мајка, бака и прабака

ДРАГИЦА ГРУЈЧИЋ
(1932-2026)

Успомену на њен драги лик сачуваћемо од заборава.
Вјечно ожалошћени: кћерка Душанка, зет Слободан, унучад 
Данијела, Душко и Драгана и праунуци Бранко, Данило, Алекса и 
Сергеј. (0001)

Дана 28.4. навршава се 
три године од смрти наше 

супруге, баке, мајке и 
прабаке

МИЛОСАВКЕ 
ЗДЈЕЛАР

Твој супруг Љубомир.
Туга не престаје.

20989
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ЈЕВДОКИЈА 
МАКСИМОВИЋ 

(25.4.2026)

ПЕТАР 
МАКСИМОВИЋ

(21.6.2026)
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У прољеће 1942. године појавио се први број "Козарског партизанског вјесника", у издању партизанског 
Обавјештајног бироа Другог крајишког (козарског) НОП одреда "Младен Стојановић". У љето 1975. године 
изашао је први број послије Другог свјетског рата.

Издаје: Информативно-пословни центар "Козарски вјесник" Приједор - Редакција и администрација: Улица 43. приједорске бригаде. Лист регистрован код Министарства 
информација Републике Српске, бр. 170/93 од 10.3.1993.године. Излази сваког петка - Вршилац дужности директора: Милан Тубин - Вршилац дужности главног и одговорног 
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232-863, Радио Приједор 911-822, Телевизија Приједор 211-239, Тел/факс 232-803, 232-863.  - Цијена примјерка одштампана на "глави" Листа - Претплата: Све информације 
о претплати на Лист на телефоне 211-575 и 232-863 - Рукописи и фотографије се не враћају - Жиро рачун: НЛБ банка АД Филијала Приједор - ж.р. 5620070000263992 (са 
назнаком за "Козарски вјесник") - Штампа: p.r. "FOTO METRO"
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НЕКА СЕ ЗА ВАШ БИЗНИС 
ДАЛЕКО ЧУЈЕ

www.kozarski.comwww.kozarski.com

Одржана је 4. улична трка „Кроз Дервенту 2026“, која је окупила више 
од 500 такмичара из земље и региона. Међу учесницима су се истак-
ли и чланови Атлетског клуба „Приједор“, остваривши низ запажених 
резултата у различитим узрасним категоријама.
У најмлађим категоријама (цицибани 2019/2020) Софија Вујковић 
освојила је 3. мјесто. У категорији 2017/2018 наступили су Миа Мија-
товић (2. мјесто), Василије Вујиновић (3. мјесто) и Ина Кобас (5. мје-
сто).
У узрасту 2013/2014 посебно су се истакли Вук Мајсторовић (1. мје-
сто), Лав Татић (2. мјесто) и Елена Билбија (2. мјесто), док су Игор 
Чича и Наталија Кнежевић заузели 4. мјеста, а Лана Тута 5. мјесто.
У категорији 2011/2012 одличан резултат остварио је Сергеј Кнеже-
вић освојивши 1. мјесто, док је Никола Бакал био 4.
Међу јуниорима (2007–2010), Данило Поповић освојио је 3. мјесто, а 
Огњен Кондић 5. мјесто.
У трци мама и тата (150 м): Тијана Тишма Рајилић (1. мјесто), Данијел 
Билбија (2. мјесто) и Александра Мијатовић (3. мјесто). 
У трци ветерана (3000 м): Милан Поповић заузео је 4. мјесто. 
Ова манифестација још једном је показала велики спортски дух и ма-
совност атлетике у региону, као и успјешан рад младих спортиста и 
њихових тренера.

Г. Каурин

ОДРЖАНА 4. УЛИЧНА ТРКА 
“КРОЗ ДЕРВЕНТУ 2026.”

ПОРАЗ ПОРАЗ ““РУДАРАРУДАРА”” У ПОСЉЕДЊЕМ  У ПОСЉЕДЊЕМ 
МИНУТУ УТАКМИЦЕМИНУТУ УТАКМИЦЕ

У утакмици 30. кола Wwин лиге БиХ, фудбалери “Рудар-Приједо-
ра” поражени су 0:1 на домаћем терену од сарајевског “Жељез-
ничара”. Погодак за госте у четвртом минуту судијске надокнаде 
постигао је Вини Пејшот.  Домаћи играчи показали су бољу игру у 
првом полувремену, а гледаоци су динамичнију утакмицу гледа-
ли у наставку сусрета. У оквиру утакмица 31. кола, “Рудар-Прије-
дор” у суботу, 25. априла, гостује код бијељинског “Радника”. 
Приједорчани су са 26 бодова тренутно претпосљедњи тим Лиге.

Козарски вјесник/фото Фб “Рудар-Приједор”


